

**Krajská koordinační skupina pro duševní zdraví
Liberecký kraj**

Číslo zápisu:	4/2022
Dne:	23. 11. 2022, 14:00 hod., 3. patro KÚ LK, č. dv. 326a
Tým:	Krajská koordinační skupina pro duševní zdraví (KKSDZ)
Zapsal:	Mgr. Michaela Hochmanová
Datum příštího jednání:	Únor 2023

Seznam účastníků	Nepřítomni
viz. Prezenční listina	viz. Prezenční listina

Číslo:	Text:
1.	<p>PhDr. A. Riegerová přivítala členy KKSDZ a seznámila přítomné s programem jednání:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Kontrola sledovaných úkolů.2. Průběžné informace o činnosti – vedoucí jednotlivých podskupin (SMI, destigmatizace, děti a mládež, senioři)3. Informace z projednání Analýzy dostupnosti a výsledků služeb SMI v LK za rok 2021 radou kraje – PhDr. A. Riegerová.4. Různé.
2.	<p>PhDr. A. Riegerová zahájila jednání kontrolou sledovaných úkolů. Ve sledování nadále zůstává úkol č. 5 – „Zpracování analýzy potřeb a návrh měřitelných cílů a dalšího rozvoje v oblastech – děti a mládež, senioři, destigmatizace, SMI“. Analýza byla prozatím zpracována za pracovní podskupinu SMI (viz příloha č. 1 zápisu). PhDr. A. Riegerová upřesnila, že písemný podklad by měl být pouze stručným zmapováním potřeb v oblasti dané pracovní podskupiny a měla by obsahovat přehled jejího personálního složení. Požádala dotčené vedoucí pracovních podskupin o dodatečné předání podkladu nejpozději do 30. 12. 2022.</p>
3.	<p>Dále informovala o splnění úkolu předložit Analýzu dostupnosti a výsledků služeb SMI v LK na jednání rady kraje. Mezi členy KKSDZ proběhla rozsáhlá diskuse způsobech porovnání získaných dat s dalšími kraji. Mgr. L. Meixnerová a PhDr. J. Horáková nabídly, že v této souvislosti osloví CDZ v Královehradeckém kraji a projednají možnosti případné spolupráce.</p>

Krajská koordinační skupina pro duševní zdraví Liberecký kraj

4.	<p>PhDr. A. Riegerová vyzvala vedoucí pracovních podskupin, aby informovali o stavu plnění úkolů, které vyplynuly z I. jednání skupiny:</p> <ul style="list-style-type: none">• PhDr. Procházková sdělila informace o činnosti v rámci pracovní podskupiny pro multidisciplinární péči o seniory s duševním onemocněním či rizikem vzniku duševního onemocnění a upozornila na:<ul style="list-style-type: none">- nedostatečnou podporu sociálního úseku v obcích na podporu seniorů ve spojitosti s energetickou krizí a tím i problematiku seniorské chudoby,- tvorbu sítě v rámci propojení pracovní skupiny s organizacemi v LK, které poskytují sociální služby seniorům a kde je cílová skupina seniorů s duševním onemocněním,- motivaci studentů pro absolventské a Bc. práce s tématem psychického zdraví seniorů v LK.• PhDr. J. Horáková seznámila přítomné s činností pracovní podskupiny pro multidisciplinární péči o osoby s vážnými duševními chorobami (SMI), viz příloha č. 2 zápisu.• Mgr. Lenka Meixnerová podala informace o činnosti pracovní podskupiny pro destigmatizaci osob s duševní.• Mgr. Z. Machartová, vedoucí pracovní podskupiny pro multidisciplinární péči o děti a mládež s duševním onemocněním či rizikem vzniku duševního onemocnění se z jednání KKSDZ omluvila.
5.	<p>Diskuse v rámci bodu „různé“ v závěru jednání:</p> <ul style="list-style-type: none">• PhDr. J. Horáková informovala o návštěvě CDZ pro děti v Praze a představila systém služeb, které poskytují (viz příloha č. 3 zápisu).
6.	<p>K zápisu jsou přiloženy následující dokumenty: Analýza potřeb SMI skupiny při krajské koordinační skupině pro duševní zdraví (příloha č. 1 zápisu); Zápis ze setkání komunitních a adiktologických služeb skrze duální stoly ze dne 11. 11. 2022 (příloha č. 2); tabulka představující strukturu a činnost CDZ pro děti v Praze (viz příloha č. 3); Analýza potřeb pracovní podskupiny pro seniory při krajské koordinační skupině pro duševní zdraví (příloha č. 4 zápisu, zahrnuje prezentaci absolventské práce – Péče o seniory na základě biografie v domovech pro seniory v Libereckém kraji).</p>

**Krajská koordinační skupina pro duševní zdraví
Liberecký kraj**

Úkoly:				
Číslo:	Stav:	Text:	Termín:	Zodpovídá:
1.	H	Předložit Radě LK ke schválení aktualizovaný Statut Krajské koordinační skupiny pro duševní zdraví a návrh pokračování naplňování reformy v LK v dalším období	15. 3. 2022	PhDr. Riegerová
2.	H	Zaslat dopis Mgr. Tulpy a Mgr. Richtera vedení PN Kosmonosy a PN Horních Beřkovic s žádostí o spolupráci s Krajskou koordinační skupinou pro duševní zdraví i po ukončení projektu transformace PN (Mgr. Alena Fialová PN Kosmonosy)	31. 3. 2022	PhDr. Riegerová Mgr. Šebková
3.	H	Navržení personálního složení podskupin pro SMI, seniory, děti, destigmatizaci, definovat nejbližší cíle a úkoly pro jejich činnost	15. 4. 2022	Bc. Schneiderová PhDr. Procházková Mgr. Machartová PhDr. Horáková
4.	H	Zpracování analýzy dostupnosti a výsledků služeb SMI v LK. <i>Pozn.: analýza byla prezentována na III. jednání KKSDZ dne 29. 9. 2022. Projednána byla v RK 15. 11. 2022.</i>	30. 6. 2022	M. Peš
5.	T	Zpracování analýzy potřeb a návrh měřitelných cílů a dalšího rozvoje v oblastech – děti a mládež, senioři, destigmatizace, SMI	30. 12. 2022	Vedoucí pracovních podskupin
6.	T	Oslovení CDZ Královehradeckého kraje ohledně spolupráce na porovnání dat o dostupnosti a výsledků služeb v LK a KHK.	30. 6. 2023	PhDr. Jana Horáková, Mgr. Lenka Meixnerová

Typ: **H**otovo / **T**rvá + důvod / **Z**rušeno